

質保證明書

昱能科技公司質保延期證明

適用於：亞洲、新西蘭、南美洲、北美洲（不包括美國/加拿大）

延長至20年

所有昱能科技公司微逆變器均享有10年默認保修

根據本證書上規定的權力和條件，本證書確認，昱能科技微逆變器除10年默認質保外，
下列微逆變器另外包含10年延期質保，有效期從10年默認質保到期後開始。



昱能科技公司質保延期證明

適用於：亞洲、新西蘭、南美洲、北美洲（不包括美國/加拿大）

由浙江昱能科技有限公司（以下簡稱“昱能”）生產提供的昱能科技微逆變器（以下簡稱“產品”），需要在正常運行條件下，符合產品最初設計使用意圖并按照昱能用戶使用手冊的說明規範使用。昱能延期質保證明書（以下簡稱“延期質保書”）涵蓋了10年默認質保期結束後對產生缺陷產品的額外保障，該期限為10年（即“質保延長階段”）。如果產品因工藝上和材料的缺陷而無法正常使用，且由昱能檢測確認缺陷存在，則該產品被認定為缺陷產品。如需上述延長保修服務，產品持有人需嚴格遵守昱能的退貨審查流程（即“RMA”），您可登陸昱能官網www.APsystems.com了解流程詳細內容。

在質保延長階段有效期內，昱能可選擇以下任意一種操作方式：

- (1) 對缺陷產品進行維修或替換；
- (2) 若產品持有人想購買缺陷產品的替代品，昱能可給予一定限度的金額抵扣，抵扣金額根據缺陷產品剩余延長質保時間進行計算，具體如下：

· 退回缺陷產品的延期質保書中顯示的剩余質保月數除以“300”，再乘以新的替換產品的當前含運費售價。

如遇修理或更換缺陷產品時，昱能可以選擇維修或替換缺陷產品，且保留使用原始產品、部件或改進設計來修改或者替代不合格產品的權利。同時，昱能會承擔缺陷產品修復后，將產品運送至產品持有人指定收貨地點的費用，該費用不包含進出口關稅及其他稅費。此延期質保書不包含產品持有人將缺陷產品運送至昱能的費用，亦不包含產品持有人拆除缺陷產品、安裝返修或替代品時產生的人工費用，以及在運送過程中發生損壞或遺失等情況引發的其他一切費用。在延期質保書有效期內，昱能將繼續對修復或替換后的產品進行質保。

出現以下情況，產品將不適用於延保，昱能將不負責：（1）產品原始安裝位置被改變；（2）產品被拆卸后，受到篡改或損壞；（3）由于不當使用、疏忽管理、不當安裝或未按照昱能產品用戶使用手冊進行使用的；（4）遭受火災、水災、腐蝕、蟲災或輸入電壓超出了昱能微逆變器產品說明書裏的最大範圍，包括其他電網因素、發電設備或閃電襲擊的高電壓造成的損壞；（5）由太陽能系統其他部件缺陷所造成的損壞；（6）一直試圖改變或刪除原始識別標記（包括商標、型號及序列號）。該延期質保書不包含對客戶太陽能系統進行安裝、拆卸、故障排除時產生的費用。

在延期質保書有效期內，產品持有人若想將產品轉讓給后續所有人，可登陸昱能官網www.APsystems.com查找填寫“質保轉移申請書”，并支付申請書內所示轉讓費，即可轉讓產品所有權。

本延期質保書是由昱能提供的補充質保文件，僅對已支付延期質保費用且注冊了UID序列號的產品適用。在10年默認質保到期后，明確的表示代替所有其他明示、暗示的法規。受法律所約束的或其他包括但不限于擔保物權、質量、促銷性、適合特定用途、不侵權和在用戶手冊或其它文檔中提供的技術或其它信息中提及的保證準確性、完整性和適用性。在任何情況下，昱能對特殊、直接、間接、偶然或必然造成的損害、損失和成本上升都不會負責，包含且不限于任何種類經濟損失、財產毀壞或任何個人傷害。

對於延期任何默認質保需要依據相關對於昱能產品適用的法律，該延期質保期限必須在產品的質保期內。一些地區不允許對延期質保、延長質保期限及偶然、必然損壞進行限制或排除，因此，上述的限制或排除可能不適用。本延期質保書提供客戶明確的法律權利，不同地區的客戶可能會有不同的權利。

浙江昱能科技有限公司

浙江省嘉興市南湖區亞太路1號

0573-83986967

info.apac@apsystems.com

www.APsystems.com



授權人簽名

